

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 22 martie 2024, în ședința extraordinară cu convocare de îndată a Consiliului local al comunei Cuca, care are loc la orele 15,00 la sala mare a Căminului cultural din comună.

Ședința a fost convocată de primarul comunei prin convocatorul înregistrat la nr.1607 din 21 martie 2024, emis în baza Dispoziției nr.33 din aceeași dată.

Din totalul de zece consilieri care compun organul deliberativ, sunt prezenți la ședință toți zece. La ședință participă primarul și secretarul comunei.

În continuare secretarul comunei supune spre aprobare procesul verbal încheiat în ședința din 12 martie 2024. Cum nu sunt de făcut mențiuni pe marginea procesului verbal, acesta a fost aprobat în unanimitate de voturi.

Președintele de ședință este dl. Negrea Gheorghe, care preia lucrările de astăzi și supune spre aprobare proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice la obiectivul de investiție „Centru de zi pentru persoane vârstnice și furnizarea de servicii sociale de îngrijire la domiciliu în Comuna Cuca, județul Galați”

În urma votului deschis, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate.

Precizăm că proiectul de hotărâre și materialele ședinței de astăzi au fost comunicate membrilor consiliului local electronic pe adresele de e-mail la data convocării ședinței și a comunicării invitației la ședință. De asemenea precizăm că materialele ședinței au fost publicate pe site-ul comunei Cuca la secțiunea alocată în cadrul linkului Monitorul Oficial local, în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003.

În continuare președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar, inițiatorul proiectului de hotărâre care prezintă referatul de aprobare. Cuprinsul expunerii sale d-lui primar se referă și la faptul că acest centru trebuie să funcționeze el puțin cinci ani, dintre care primii doi cu fonduri din proiect, după care va trebui să facem aceste cheltuieli din bugetul local. Mai arată dl. primar că valoarea de circa 6 milioane lei este un plus adus localității cel puțin prin faptul că această clădire va rămâne în proprietatea comunei. În continuare se fac înscrieri la cuvânt. Dl. Șotrocan întreabă unde va fi locația. Dl. primar răspunde că locația va fi la fostul local al școlii de la Cotros de mai mulți ani dezafectată și demolată. Referitor la nr. de posturi salarizate prin proiect, dl. Gheorghe Doru întreabă dacă acestea vor și menținute și după perioada de implementare a proiectului. Dl. primar răspunde că chiar se dorește ca acest centru să funcționeze și ulterior încetării perioadei de implementare ca centru de bătrâni cu program complet sau sub o altă formă, ce va fi identificată la momentul respectiv. În continuare dl. Arghir Traian întreabă cam care ar fi deșeurile asistenților ce vor face servicii persoanelor vârstnice din comună. Dl. primar arată că nu știe în acest moment care ar fi fișa postului acestor angajați, dar la momentul respectiv se va ști negreșit. Cum nu mai sunt înscrieri la cuvânt președintele de ședință supune la vot deschis proiectul de hotărâre care a fost aprobat în unanimitate de voturi.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință propune după care declară lucrările închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Consilier Negrea Gheorghe

Întocmit,
Secretar G., A. Marin